

- Información del Extranjero -



Hacia el reconocimiento de nuestra beligerancia

Conforme dije ayer, parece que la atmósfera internacional se despeja y que las naciones encaminan mejor sus propósitos. Por lo que se habla se lee y se dice, sabemos, que las naciones firmantes del pacto, quieren llegar a una fórmula conveniente para todos. Y esa fórmula no puede ser otra que el reconocimiento de la beligerancia del Gobierno del Generalísimo en la guerra de España, como ya expusieron en la última sesión los representantes de Berlín y Roma.

Toda la prensa de Europa—la no comprada por la U. R. S. S.—recomienda hoy a los gobiernos de sus naciones el reconocimiento de nuestra beligerancia. Al fin los países

van dándose cuenta de que el gobierno rojo no representa en España, a otra cosa que a la desorganización y al caos, mientras que nuestro gobierno, el gobierno de los rebeldes como decían antes, es sin tesis de trabajo, de organización y de unión. Y claro está que cualquiera que tenga un poco de cariño a España, ha de ver con claridad lo que a España le conviene y ha de laborar por la paz y la prosperidad de nuestra nación.

Por una vez, parece que la diplomacia inútil hasta ahora va a saldar algunas cuentas en Europa de una manera decente. Y Rusia, que ya se ve perdida en Oriente y Occidente, va a sufrir un nuevo golpe en este asunto, con lo

que va a darse perfecta cuenta de que un día u otro habrán de reaccionar las naciones. Y ese día ha llegado ya, o va a llegar muy pronto...

En Europa tienen ya la causa perdida. Únicamente que da Francia y Francia terminará por sacudirse su soñera algún día y como vulgarmente se dice, «dará la patada» al comunismo.

Tengamos en cuenta que Francia se encuentra ahora en las mismas circunstancias en que se encontraba España hace unos meses y citremos nuestras esperanzas, las esperanzas del mundo, en que el pueblo francés, encontrará el día para separarse totalmente de la tiranía soviética.

ÉL VIGIA

Un buque dice haber localizado a mis Amelia Earhart

San Francisco.—Continúan las pesquisas para encontrar el paradero de miss Amelia Earhart, perdida en el Océano Pacífico. Muchas unidades de la Escuadra pasean constantemente por islas en busca de la famosa aviadora, a la que se cree definitivamente desaparecida, pues si no se la salva muy pronto, cosa no probable, morirá por falta de víveres.

San Francisco.—Comunican urgentemente que el buque «Colorado», que ejercía vigilancia, ha captado un S. O. S. con el que ha podido localizar a la aviadora. Se dice que el buque, sin perder un minuto de tiempo, ha salido en busca de la aviadora, confiándose en que pueda localizar el lugar donde se encuentra.

«Le Journal» contra el Comité de Londres

Moscú.—«Le Journal» publica hoy un violento artículo contra el Comité de Londres en el que dice que no hay razón para seguir controlando en España cuando se han visto los pésimos resultados que da el control.

En el Marruecos francés se mueren de hambre :

Roma.—El periódico «Marra-queste» dice que unos indígenas de diferentes poblados del Marruecos francés, hambrientos desde hace mucho tiempo y que han contemplado muertos por hambre hace pocos días, han asaltado el poblado de Graula. La gendarmería francesa disparó contra ellos ocasionando tres muertos y varios heridos.

Dirección

Se advierte a los colaboradores espontáneos que LUCHA no contrae la obligación de devolver los originales aun cuando no sean publicados.

Solamente serán publicados en nuestras columnas, los que a juicio de la Dirección lo merezcan y siguiendo numeración, con la excepción de aquellos que sean de actualidad.

No se mantiene correspondencia sobre los artículos recibidos. ¡Arriba España!

Anuncie Vd. en LUCHA

Incendio del Pabellón de la Paz :

París.—Hoy se ha declarado un violentísimo incendio en la Exposición Internacional, quedando casi totalmente destruido el Pabellón de la Paz, únicamente se salvó de la catástrofe la sala correspondiente a la Sociedad de Naciones.

Es muy comentado por lo simbólico, tal hecho. Aunque se desconocen los motivos del siniestro, la totalidad de las gentes creen que ha sido intencional.

El señor Eden llama la atención a la radio París por sus informaciones sobre Palestina :

Londres.—La Comisión real que estudia la solución del conflicto iniciado en Palestina, por boca del señor Eden, ha hecho saber al gobierno francés su disgusto por las informaciones tendenciosas que todos los días son radiadas por el puesto emisor de París. Espera que en adelante no se repita el hecho ya que la calidad del asunto así lo requiere.

Rusia se retira de las islas ocupadas

Londres.—La Agencia United Press comunica, que Rusia ha evacuado las islas que en el río Amur, ocuparon ayer sus tropas.

Se cree, que esta retirada se debe, a la nota pasada por el Gobierno Manchú al ruso, quien en términos concretos le decía, que respondería muy duramente a estas acusaciones, si se repetían, y que haría como responsable único al Gobierno de Stalin.

La situación rusa

Londres.—En Moscú y por motivos que se desconocen, se sabe que en un cuartel se encuentran quinientos soldados de la G. P. U. vigilados estrechamente por guardias de plena confianza y con doce ametralladoras a su alrededor.

Así como se sabe, que en estos días se han detenido a ciento sesenta y cuatro empleados de ferrocarriles.

Las comunicaciones se hacen con dificultad a consecuencia del malestar reinante entre los trabajadores.

Grandi visita a Eden

Londres.—En el Foreign Office. Eden recibió al embajador de Italia conde Grandi, Tuvo palabras de agradecimiento por la labor efectuada por Italia en Palestina para el mantenimiento del Orden.

Sesión en la Cámara de los Comunes :

Londres.—La Cámara de los Comunes continúa preocupándose de los asuntos españoles, siempre claro es a propuesta del grupo trabajador y a favor del Gobierno de Valencia.

Eden dijo que para la próxima sesión del Comité no hay nuevas proposiciones sino la ya conocida de Francia y la contraproposición italo-alemana. El diputado Atlee socialista pide al gobierno haga en la sesión de mañana la anunciada declaración.

Un diputado comunista trata de vencer al Gobierno de que no debe reconocer el derecho de beligerancia a Franco, mientras no se retiren de la zona nacional los voluntarios extranjeros.

Como se ve este diputado no dice nada de los compatriotas que tienen en el otro bando. Esta es la no intervención que practican en Inglaterra.

Finalmente Eden hace saber que el orden que se ha dado a los navios ingleses en repeler cualquier agresión aérea.

También dice que según los informes recibidos, por la frontera portuguesa no se ha registrado ningún movimiento de material ni de voluntarios.

Lo que dice la Prensa alemana :

Berlín.—Todos los periódicos de la Prensa de la tarde hacen extensos comentarios sobre la reunión del Comité de Londres que tendrá lugar mañana. Alemania irá a ella con toda la buena voluntad aportando su colaboración a la no intervención y al control. Mientras que la propuesta italo-alemana tiende a la reanudación del control y por el contrario la francesa es unilateral con segundos fines y en beneficio del bando rojo.

La reunión del Comité de No Intervención

Londres.—El Comité de no intervención se reunirá mañana viernes.

En la segunda sesión de la tarde los representantes de las naciones darán cuenta de las comunicaciones de sus gobiernos en relación con la propuesta francesa y la contraproposición italoalemana. El gobierno inglés no ha preparado ninguna nueva proposición sobre el control.

«El Observador» comenta el artículo inserto en el periódico parisino «La Liberté» por Dorriot, jefe del movimiento iniciado en Francia. Los comunistas se entusiasman con la idea de un conflicto mundial que hunda al fascismo. La crisis actual que padece Francia es consecuencia de año y medio de Frente Popular. Pide que Francia debe estar representada en Salamanca.

Comentarios de «El Observador»

Mónaco de Baviera.—«El Observa-

Lea usted LUCHA